
ESTRUCTURA : SISTEMA DE DIRECCION Y CARENADOS	
 

SISTEMA DE DIRECCION Y CARENADOS 

  

 

Rating: Not Rated Yet 
Price: 
Variant price modifier: 

Base price with tax: 

Price with discount: 

Salesprice with discount: 

Sales price: 

Sales price without tax: 

Discount: 

Tax amount: 

Ask a question about this product  

 

Description 

Ref. Título Código

1 CUBETA SUPERIOR 89-71203-G124

2 CRUCETA (FRENO A TAMBOR) 89-71100-G129

3 CRAPODINA SUPERIOR 89-71201-G124

4 CRAPODINA INFERIOR 89-71204-G124

5 SUPLEMENTO 89-71124-G129

6 ARANDELA 89-71123-G129

7 TUERCA DE AJUSTE, EJE DE DIRECCION 89-72104-G129

8 TORNILLO M 10X45 89-B05783001000

9 JAULA DE BOLILLAS 89-71205-0000

10 CUBETA INFERIOR 89-71202-G124

11 CONJUNTO CUBETA DE DIRECCION 89-71200-G124

12 TORNILLO M6 X 20 89-B008180006-2

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/direccion y coordenados.png


ESTRUCTURA : SISTEMA DE DIRECCION Y CARENADOS	
 

Ref. Título Código

13 CARENADO DE OPTICA ROJO (FRENO DISCO) 89-63501-H136RO

13 CARENADO DE OPTICA AZUL (FRENO DISCO) 89-63501-H136AZ

13 CARENADO DE OPTICA AMARILLO (FRENO DISC) 89-63501-H136AM

13 CARENADO DE OPTICA NEGRO(FRENO DISC) 89-63501-H136NE

13 CARENADO DE OPTICA GRIS (FRENO DISC) 89-63501-H136GR

13 CARENADO DE OPTICA BLANCO (FRENO DISC) 89-63501-H136BL

14 CARENADO DE OPTICA BLANCO (FRENO TAMBOR) 89-63511-H136BL

14 CARENADO DE OPTICA AMARILL(FRENO TAMBOR) 89-63511-H136AM

14 CARENADO DE OPTICA ROJO (FRENO TAMBOR) 89-63511-H136RO

14 CARENADO DE OPTICA AZUL (FRENO TAMBOR) 89-63511-H136AZ

14 CARENADO DE OPTICA NEGRO (FRENO TAMBOR) 89-63511-H136NE

14 CARENADO DE OPTICA GRIS (FRENO TAMBOR) 89-63511-H136GR

15 CARENADO DE VELOCIMETRO AMARILLO 89-63505-H136AM

15 CARENADO DE VELOCIMETRO ROJO 89-63505-H136RO

15 CARENADO DE VELOCIMETRO AZUL 89-63505-H136AZ

15 CARENADO DE VELOCIMETRO NEGRO 89-63505-H136NE

15 CARENADO DE VELOCIMETRO GRIS 89-63505-H136GR

15 CARENADO DE VELOCIMETRO BLANCO 89-63505-H136BL

16 TORNILLO ST 4.2X20 89-B008450004-2

17 MANUBRIO 89-72100-G129

18 ABRAZADERA MANUBRIO DE DIRECCION 89-72106-G129

19 TORNILLO M8 X 25 89-B057830006-4

20 ARANDELA 8 89-B000960008

21 BUJE 89-72108-G129

22 ARANDELA 89-72107-G129

23 TORNILLO M10 X 50 89-B057830010-1

24 ABRAZADERA 89-72105-G129

25 TUERCA M10X1.25 89-B061870210-1

26 CRUCETA (FRENO A DISCO) 89-71100-H136

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

